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96. ROĐENDAN   

Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe 



 

 

 

 

 
 

Predgovor 
Uz blagoslove Bhagavāna Sri Sathya Saija, radosni smo što, 

prigodom proslave Bhagavānova 96. rođendana, možemo 

objaviti Studijski vodič pod nazivom 'Devet dragulja: 2. dio', 

kompilaciju devet pisama koje je naš najdraži Svami napisao 

Svojim poklonicima. Njegove lijepe riječi, pune ljubavi, poput 

nektara su i pomažu nam napredovati na našem duhovnom 

putu te živjeti uzornim načinom života temeljenom na 

Njegovim učenjima. 

Uključili smo i audio poveznice (linkove) ovih prekrasnih 

poticajnih pismama da bismo vam pomogli u proučavanju i 

promišljanju, a isto tako i u istraživanju. Dostupna su na web 

adresi: 

https://www.sathyasai.org/birthday/2021/study-guides 

 

                 Hvala vam,  

s ljubavlju 

Sri Sathya Sai Scriptural Studies Committee 

https://www.sathyasai.org/birthday/2021/study-guides
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Dopustite da Bog djeluje kroz vas 

Za Hislopa! 

I. Najbolja metoda za širenje filozofije vedānte jest – ţivjeti je. Ne postoji 

drugi kraljevski put.  

II. Neka Bog djeluje kroz tebe; više te neće mučiti nikakve sumnje. Dopusti 

da ti Bog osvjetljava put.  Neka se Bog sâm pokaţe. Ţivi Boga. Hrani se 

Bogom, opijaj se Bogom, diši Boga, ostvari istinu i sve ostalo će se 

pobrinuti za sebe.  

III. Istinska ljubav širi osobnost, vezanost ju suţuje.   

IV. Nebo je u tebi. Ne traţi sreću u stvarima i osjetilima, shvati da je sreća u 

tebi. 

V. Nema ruţe bez trnja. Nepomućena sreća se ne moţe naći u svjetovnim 

stvarima, sva sreća je u vrhovnom Sebstvu.   

VI. U najsitnijem crviću kao i u najvišem biću prisutna je ista boţanska 

priroda. Crv je niţi oblik u kome je boţanskost prikrivena prividom.  

Najviši oblik je onaj u kojem je ona najmanje prikrivena. Iza svega 

postoji ista boţanskost i iz nje proizilazi osnova za moralnost.  

 

S blagoslovima 

Baba 
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“Neka Bog djeluje kroz tebe i više te neće mučiti nikakve sumnje.“  Kako 

možemo dosegnuti ovaj ideal? 

Koje su tvrdnje – navedene u Svamijevom pismu – u skladu s vašim 
razmišljanjima i zašto? 

 
         https://www.sathyasai.org/sites/default/files/pages/study-guides/nine-gems-audio/nine-gems-2-letter-01.mp3 
 

96. roĎendan Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe |5  

P1 

P2 

https://www.sathyasai.org/sites/default/files/pages/study-guides/nine-gems-audio/nine-gems-2-letter-01.mp3


Izrazite svoju božanskost  
 

 

Kampus “Brindavan” 

 

Moj dragi Rajagopal! Primi moju ljubav i moje blagoslove. 

  

Svojim slobodnim odlučivanjem promijeni sve svjetovne kamene spoticanja u 

odskočnu dasku prema ostvarenju.  

Energija, koju trošimo na prosuĎivanje drugih, upravo je ono što nam je potrebno 

da moţemo ţivjeti u skladu s našim idealima. 

Izrazi svoju boţanskost. Prepusti krajnjem zaboravu svoje malo 'ja', kao da nikada 

nije postojalo. Kada se mali mjehurić vode rasprsne, naĎe se u cijelom oceanu. Ti 

si Cjelina, Beskrajnost, Sve. 

Dragi Raja! Kao posljedica dugotrajnog bućkanja ovog mlijeka svijeta, nastaje  

maslac, a maslac je BOG. Ljudi koje vodi srce, dobivaju maslac, a za one koje 

vodi intelekt, preostala je mlaćenica. 

Ciljaj u lava i promaši ga, radije nego da loviš šakala i uloviš ga. 

Dopusti da BOG djeluje kroz tebe i više neće postojati duţnosti. Neka BOG 

postane vidljiv. Dopusti da BOG pokaţe Sebe. Spoznaj istinu i sve ostalo bit će 

nadodano.  

Raja! Nemoj brinuti, budi sretan. Svamiji je uvijek s tobom, u tebi. Jyoti je jako 

dobra djevojka, učini ju sretnom i pruţi joj zadovoljstvo – santoša.  
 

S ljubavlju 

Baba 
 

P1  “Kao posljedica dugotrajnog bućkanja ovog mlijeka svijeta, nastaje maslac, a 

maslac je BOG. Ljudi koje vodi srce, dobivaju maslac, a za one koje vodi 
intelekt, preostala je mlaćenica.” Kako tumačite ovu poruku? 

 

   P2  Poslušajte kratak audiozapis putem poveznice (linka) i promišljajte o njegovoj 

          poruci (molimo umetnuti poveznicu/link/): 
          https://www.sathyasai.org/sites/default/files/pages/study-guides/nine-gems-audio/nine-gems-2-letter-02.mp3 
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Sve nas nosi ista struja 
Dragi moj Hislope! 

Veoma sam sretan što sam jučer primio tvoje divno pismo. Kako tvoje zdravlje? 

Ne brini se o tome, tvoj dragi Bog je uvijek s tobom, u tebi, oko tebe. 

Hislope! Već nekoliko dana tvoja šogorica je sa mnom u Brindavanu, ona je 

sretna što svakodnevno  meditira i pjeva bhajane, Jani je takoĎer s njom. 

Dragi moj! Svi su naši prijatelji prolaznici, naši suputnici – cijeli ţivot, biljke, ţivotinje, ne samo 

moji  poklonici, nego i naš brat biljka, ne samo naš dobar brat nego i naš zločesti brat, naš 

duhovni brat i naš brat bezboţnik. Svi idu k istom odredištu. Sve ih nosi ista struja, svi se ţure 

prema toj beskrajnoj slobodi. 

Hislope! Trenuci ostvarenja dogaĎaju se onda kad su sve misli svjetovnih odnosa, svjetovnih 

vezanosti, sve svjetovne ţelje i potrebe, kad je sve to stopljeno u BOGU, u istini. 

Dragi moj! Svako biće u univerzumu ima mogućnost prevladati svoja osjetila, čak će i mali crv 

jednoga dana nadvladati osjetila i doseći BOGA. Ničiji ţivot neće biti neuspjeh. 

U univerzumu ne postoji nešto takvo kao što je neuspjeh. Stotinu puta će čovjek povrijediti 

samoga sebe, tisuću puta će zadrhtati, ali na kraju će spoznati da je BOG. 

Dragi moj! Ti i ja, obojica smo stvoreni iz istoga materijala, a to je BOG. Prema tome, tvoja 

priroda je BOG, a i moja. Ti si svojim pravom roĎenja po prirodi BOG. Čisto srce je najbolje 

zrcalo koje odraţava istinu pa je stoga svrha svih ovih disciplina pročišćenje srca. A čim je srce 

čisto, sve istine zablistaju iz njega u trenutku, sva istina cijelog univerzuma objavit će se u tvom 

srcu ako si dovoljno čist. 
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Hislope! Što su teţe okolnosti, što je izazovnija okolina, to je jači onaj čovjek koji iziĎe iz 

takvih okolnosti. Stoga prihvati sve nevolje i tjeskobe. Kad se vodeni mjehurić rasprsne, 

on i sâm shvati da je ocean. Ti si cjelina, beskonačnost, ti si sve. Nakon dugog bućkanja, 

mlijeko svijeta postaje maslac, a taj maslac je... BOG. Ljudi koje vodi srce, dobivaju 

maslac, a za one koje vodi intelekt, preostala je mlaćenica. Dragi moj! Prenesi moju 

milost i blagoslov svojoj supruzi te Sai braći i sestrama. 

 

                                                                                              S ljubavlju 

Baba 
 

P1 „Svi idu k istom odredištu. Svi ih nosi ista struja.“  Ako naši neprijatelji i svi oni koji 

nam nanose povredu, teku s nama u istoj struji i idu k istom odredištu, zašto 
nam onda predstavlja izazov lako oprostiti onima koji nam nanose povredu?   

P2 „Trenuci ostvarenja dogaĎaju se onda kad su sve misli svjetovnih odnosa, svjetovnih 

vezanosti, sve svjetovne  želje i potrebe, kad je sve stopljeno u BOGU, u istini.“ - Čini se da 
je to važan uvid u razumijevanje zamisli o „ostvarenju‟. 

 
i. Što znači ova tvrdnja? 

ii. „Sve je stopljeno u Bogu, u istini.” –  Što to znači i kako u svakodnevnom životu 

možemo ispuniti ovaj ideal? 

 https://www.sathyasai.org/sites/default/files/pages/study-guides/nine-gems-audio/nine-gems-2-letter-03.mp3 
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24.8.'89. 

   Ja sam  u  tebi  upalio 
svjetiljku ljubavi 

Prasanthi Nilayam 

 

Raja! Primi moju ljubav i moje blagoslove.  

Ja sam u tebi upalio svjetiljku ljubavi. Ja sam u tebi upalio vatru da bi nahranila 

bijes pohote, pohlepe, ljutnje sputane nitima vezanosti. Ja sam ti prišapnuo tajnu 

kako se boriti s unutarnjim neprijateljima, kako ţivjeti ţivot ispunjen ljubavlju, 

izgovarati ime BOŢJE, kako umetnuti moju sliku u tvoje srce, kako tijelo i dušu 

proţeti ljubavlju, boţanskom ljubavlju koju ti nisi poznavao i koja te je ispunila 

slavom veličanstvenosti. Nauči svoj dah da bude u skladu s mantrom so'ham da bi 

mogao vidjeti onkraj zla. O, Gospode!  

                                                                               Uz ljubav i blagoslove  

                                              Raja, Sai je uvijek s tobom, u tebi, oko tebe.  

                                                        Ti si Sai.  

 

 
 

 

Prenesi moju ljubav i moje blagoslove 

gospoĎi  Raja! 

Baba 

 

 
  

 

    P1   Na koji nam način mogu svjetiljka ljubavi i vatra, koje je Svami upalio u 
          našem srcu, pomoći u borbi protiv naših unutarnjih neprijatelja?  

P2  Kako nam izgovaranje mantre so'ham  i  svjesnost o našem dahu pomažu 

da vidimo onkraj zla? 
           
              https://www.sathyasai.org/sites/default/files/pages/study-guides/nine-gems-audio/nine-gems-2-letter-04.mp3 
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Tajna savršenog zdravlja 
24.7.’71. 

Moj dragi Hislope! Primio sam tvoje pismo i vrlo sam sretan. Kako tvoje 

zdravlje? Kako posao? Tajna savršenog zdravlja leţi u tome da je um uvijek 

dobre volje, da se nikad ne brine, da se nikad ne ţuri, nikad ne trpi bilo kakav 

strah, loše misli ili tjeskobu. 

Odvoji se od svih stvari i usredotoči se samo na jedno, na jednu činjenicu, na 

istinu, na svoju boţanskost i to će ti odmah pruţiti spoznaju. 

Ništa se ne moţe učiniti za jedan dan. Religiju se ne moţe progutati poput 

tablete. To zahtijeva teţak, stalan rad. Um se moţe pobijediti jedino 

polaganom i upornom vjeţbom. 

Hislope! Umjerenost u temperamentu je vrlina. Umjerenost u principima je 

mana. Nečistoća je nešto ispod čega se skriva prava čovjekova priroda. 

Dragi moj! Ti si utjelovljenje Boga. Ispuni se mišlju o svojoj svemoćnosti, 

veličanstvenosti i slavi. UĎi u boravište mudrosti. UĎi u boravište blaţenstva. 

Neka s tobom zauvijek bude mir. 

Hislope, kako je tvoja supruga? Prenesi moje blagoslove njoj i cijeloj obitelji. 

Uvijek sam u tebi i s tobom. 
 

S  ljubavlju 

Baba 
 

 

P1 U ovom pismu Svami preporučuje jednostavan način da bismo naše tijelo 
     održavali zdravim. Preispitajte do koje mjere slijedite tê jednostavne upute. Na koji 
     način možemo nabolje promijeniti naš svakodnevni način života uključivanjem 
     Svamijevog vodstva? 
 
P2 „Umjerenost u principima je mana.“ Bhagavān nas potiče da prionemo uz najviše  
     principe i živimo u skladu s njima. Koji su to principi u odnosu na koje ne bismo 
     trebali stvarati kompromise da  bismo dosegli krajnji cilj? 
 
       https://www.sathyasai.org/sites/default/files/pages/study-guides/nine-gems-audio/nine-gems-2-letter-05.mp3 
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Budite ustrajni 
 

 

 

 

 

 
Hislope! 

12.11.’71. 

u 9 sati 

Pokušaj meditirati. Pokušaj biti tih, opušten. Ustraj u tom nastojanju. Nijedan 

pozitivan napor koji poduzmeš nije uzaludan. Svaka pojedina opeka dodana 

hramu koji se od njih gradi, pomaţe da taj hram bude sve bliţe ostvarenju, da 

se njegova gradnja sve više bliţi kraju. Zato ustraj i dalje. Jednoga ćeš daana 

iznenada prodrijeti u niţe kraljevstvo svoga uma i ući ćeš u kontemplaciju te 

ćeš moći reći: “Da, znam, vidio sam. Sad potpuno poznajem put kojim idem.” 

Ustraj u nastojanjima. Negdje moraš početi. O Sebstvu o kome ne moţeš govoriti, moţeš 

samo pokušati razmišljati ako ti je na neki način do toga stalo. Osjeti svoj um, tijelo i 

emocije i znat ćeš.        
 

S blagoslovima 

Baba 
(Svamijeva bilješka koju je glasnik uručio Jacku Hislopu osobno, u ašramu.) 

 
 

 

P1 Koliko smo ustrajni u svakodnevnom prakticiranju meditacije? 
 
P2 Što nas sprječava u svakodnevnoj meditaciji? Raspravite o praktičnim savjetima: 
      kako možete potaknuti  jedni druge i ohrabriti svakoga u prakticiranju 
      svakodnevne meditacije? 
 
        https://www.sathyasai.org/sites/default/files/pages/study-guides/nine-gems-audio/nine-gems-2-letter-06.mp3 
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Odricanje je snaga  
 

Raja! Primi moju ljubav i moje blagoslove.  

Primio sam tvoje lijepo pismo. Kako si, Raja? 

Budi sretan. Nemoj brinuti. SAI je uvijek s tobom. 

Odricanje je snaga kojom se borimo protiv sila zla i drţimo um pod nadzorom. Istina i samo 

istina je ta koja je čovjekov pravi prijatelj, roĎak, istinsko Sebstvo – ātman.  

Drţi se istine, slijedi put ispravnosti i ni vlas s glave ti neće pasti.  

Ti ne trebaš (nastojati) biti savršen. Ti to već jesi. Priroda je poput ekrana koji skriva stvarnost 

koja se nalazi onkraj njega. Svaka dobra misao koju pomisliš ili djelovanje u skladu s njom, 

omogućuje nam da jednostavno rasparamo veo koji zastire pa će se čistoća, beskrajnost, Bog 

koji se nalaze iza njega, izraţavati sve više i više. 

 

Raja! Kada doĎeš, moraš doći na  Ljetni tečaj koji počinje u svibnju ( 20.5.'78.), do 20. 6. '78. 

(S ljubavlju) 

 
 

Dragi Raja! Kako si? Kako tvoje zdravlje? Ne brini! Svami je uvijek s tobom, u 

tebi, oko tebe. 

Budi sretan. 
 

S ljubavlju i blagoslovima 

Baba 
 

P1    
     P1  „Odricanje je snaga kojom se borimo  protiv sila zla i držimo um  pod 
          nadzorom. Istina i samo istina.” Što vama znači odricanje? 
 
    P2   Svami  kaţe: “Istina je vaš pravi prijatelj i pridrţavanjem istine bit ćete uvijek  
          zaštićeni.” Kako moţemo osigurati da sve vrijeme budemo zaštićeni istinom? 
 
          https://www.sathyasai.org/sites/default/files/pages/study-guides/nine-gems-audio/nine-gems-2-letter-07.mp3 
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Neprestano  prakticirajte 
prisjećanje na Njega  

 

Dragi moji! Ono što je primarno potrebno onomu tko se, na kraju, ţeli u 

potpunosti predati Gospodu, jest svijest o savršenoj sigurnosti u okrilju zaštitničke 

milosti Vrhovnoga Gospoda. Ta nas svijest nikada neće napustiti ako neprestano 

prakticiramo prisjećanje na Njega. Zaista, prisjećanje sâmo po sebi jest viĎenje – 

darśana. Ponavljanje imena BOŢJEG treba dovesti do toga da Njemu 

posvećujemo sva djelovanja. Ovo prisjećanje će biti uz vas, čak i ako ste 

intelektualno i fizički aktivni u svim područjima ţivota, kada smatrate da su ta 

djelovanja provedena u ime Gospoda i zbog Njega. Tijekom trenutaka 

isključenosti ne propustite vaše misli zadrţati uključene u kontemplaciju o BOGU; 

u isto vrijeme, meditirajte o istini da sve vaše fizičke i mentalne snage kojima 

raspolaţete imaju izvor i inspiraciju iz kozmičke energije Boţanskoga.  

 

S blagoslovima 

Baba 
 

P1    

  P1 Svami kaže: „Ono što je primarno potrebno onomu tko se, na kraju, želi u 

           potpunosti predati   Gospodu, jest svijest o savršenoj sigurnosti u okrilju 
           zaštitničke milosti Vrhovnoga  Gospoda.” Stoga, to znači da se nismo predali 
           kada  smo u nedoumici, ispunjeni sumnjom, nesigurnošću, strahom, nemirom i  
           ostalim osjećajima. Kako sve vrijeme možemo ostati u stanju predanosti? 
   
   P2   Svami nas podsjeća da ponavljamo ime Božje, posebno kada proživljavamo 
           „trenutke isključenosti‟, no upravo u tim trenucima mi često propuštamo 
           prisjetiti se tog jednostavnog savjeta. Koje korake možemo učiniti kako bismo 
           osigurali da ćemo se prisjećati Boga, posebno kada proživljavamo tê 'trenutke 
           isključenosti'?  
 

               https://www.sathyasai.org/sites/default/files/pages/study-guides/nine-gems-audio/nine-gems-2-letter-08.mp3 
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Smrvite svoj ego i 
spoznajte Gospoda  

Bhagavān Sri Sathya Sai Baba 

Dragi moji! Primite moje blagoslove i ljubav. Svatko se raĎa iz ega i zaodjenut u 

ego umire, dolazi i odlazi, daje i prima, zaraĎuje i troši, laže ili govori istinu – sve 

u egu cijelo vrijeme. Raj i pakao kao i utjelovljenja – sve ovo nije slobodno od 

ega. Oni koji se odreknu svog ega, postižu spasenje. Gospod je uvijek vječna 

istina i viši je od najvišeg. No, vi morate smrviti svoj ego i spoznati Gospoda. Bog 

je u vama i oko vas. Budite sretni. 
 

S ljubavlju i blagoslovima, 

   Sri Sathya Sai Baba 
(Baba) 

 
 

 

         P1 Kako moţemo znati da je naše djelovanje potaknuto egom? 

 
       P2 Koje praktične savjete možemo usvojiti da bismo smrvili naš ego?  
 
 
 
 
 
 
 
 
                  https://www.sathyasai.org/sites/default/files/pages/study-guides/nine-gems-audio/nine-gems-2-letter-09.mp3 
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